



职事信息摘录 (摘自 国度 第二二章)

国度的原则(二)

安息的生活

国度的另一个原则是在马太十一章二十八至三十节里。一旦我们放弃我们的智慧和通达，我们就认识主耶稣，并对祂有真正的享受。此后我们就有安息。国度的生活不仅是享受的生活，也是安息的生活。如果你应用马太十一章所启示的头三个原则，你所有的重担就会被挪开。如果你要智慧和通达，就会受压甚重。你需要卸下担子。谁是负担最重的？乃是智慧和通达的人、搞宗教的人、以及有文化的人。反之，国度的子民，乃是卸下担子的人。弟兄姊妹们，你是卸下担子的，或者是担着重担的？如果你简单并单纯，没有宗教式的智慧并通达，你就会卸下担子，得着安息。你所负的轭就很轻。这就是国度的生活。国度的生活乃是坐席的生活，享受的生活，和安息的生活。

每当你失去安息，这指明你不是在经历国度的生活。每当你不在国度生活里，你必定担着重担。你的轭乃是奴役的轭。然而，当你运用放弃宗教的智慧和通达的原则，和成为简单地原则，你就即刻脱下重担。你会得着释放和自由，并且完全有安息。

有时人来找我说，“李弟兄，你有许多重担。你如何背负呢？”我回答说，“弟兄们，我没有重担。我只知道怎样作一点工。工作之后，我就回家休息。”这就是国度生活——有一些工作，但没有重担。有轭，但轭不重。实际上，轭也是一种安息，因为没有轭，我们也许就离开主的路。如果我们打算离开主的路，我们就会发现重轭在那里。这就是国度生活。请把所有这些点和原则带到主面前，就着这一切经节祷告。主自己会启示更多。你会认识国度生活。

马太福音是一卷国度的书。我们的麻风过去了，信在这里了。我们是在享受，我们是在安息。让宗教人士来逼迫吧，让仇敌来反对吧。我们应当强力进入国度。我们没有外面的规条，也没有重担，因为我们不运用宗教的智慧和通达。我们乃是简单地。我们不在意别人说我们什么只在意在基督里的安息。当我们有重担时，撒但就快乐；但是当我们有安息时，他就颤抖。这就是国度生活。

报告事项：

- 2020暑期训练6/29-7/7在线上举行。每堂信息时间表请见背页。线下小组学习时间：周一到周四上午8-9，9-10，10-11，下午3-4，周五和周末下午4-5。英文zoom Meeting 号码: 7323104747 密码: 14400；中文请联络服事弟兄。
- 2020年暑期华语成全训练于7月18~25在线上举行。18、19、25日为服事者训练，21-24日学生训练，我们鼓励所有校园圣徒和青职圣徒报名参加。报名链接在 www.mswel.org 7月9日报名截止。详情请联络玉锋弟兄或彭腾弟兄。
- 2020年北美大学生训练7/9-7/19在线上举行。报名网站 <https://collegetraining.org/2020/> 报名截止日期是今天。
- 周二 6/30 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上七点半到八点。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
- 本周书报进度，“国度”第二一~二二章。
- 7/9~8/8在纽约/新泽西有暑期实习的机会。开放给大学生和高中毕业生。目的是加强在生命中的经历、被真理构成、在服事上被成全、并对福音有负担。报名请联络 Vedens 弟兄。

祷告负担：

2020六月分半年度训练——

- 祷告主新鲜的说话得以释放并临及每一位。
- 为报名参训的圣徒积极进入训练中的每个环节祷告。
- 求主保守相关的网络平台与技术支持，除去打岔。

暑期各项线上的特会与训练——

暑期华语成全训练、英语大专训练、 青少年暑期真理学校、大专暑期实习

- 祷告求主释放更多圣徒报名参加
- 为所有特会训练的交通、配搭、服事祷告
- 祷告求主预备参会者的心，更多进入神的话与负担中

儿童与儿童服事——

- 孩子们喜欢在线聚会，与人聚集。
- 父母有负担照着神的旨意照顾自己的孩子。
- 为计划中的与儿童家长的交通祷告。

线上聚会人数统计：

小排聚会 (6/19-6/20) : 156人
主日擘饼 (6/21) : 143人
祷告聚会 (6/23) : 56人

特别报告一六月分半年度训练：

第一篇	第二篇	第三篇	第四篇	第五篇	第六篇	第七篇	第八篇	第九篇	第十篇	十一篇	十二篇
6/29	6/30	7/1	7/2	7/3	7/3	7/4	7/4	7/5	7/5	7/6	7/7
周一	周二	周三	周四	周五	周五	周六	周六	主日	主日	周一	周二
8:00PM	8:00PM	8:00PM	8:00PM	9:00AM	10:45AM	9:00AM	10:45AM	11:00AM	1:30PM	8:00PM	8:00PM

1. 训练将在Zoom上举行，参训圣徒们根据训练时间表一起祷告、考试、观看信息和分享申言。如果Zoom的连接不稳定，可以根据服事者的指示用收到的水流职事站直播登录同步观看信息，信息直播时，参训者应该留在Zoom上并保持麦克风静音（如果在看直播则将喇叭也静音），第二个设备（如智能手机或其它电脑装备）可用于连接到Zoom，而主要设备用于观看网络直播。
2. 虽然参训者已收到可播放信息视频的登录账户，但所有人均需加入Zoom会议同步参训，拔高训练氛围，请在每堂训练开始前五分钟加入Zoom会议。
4. 复习与考试乃是训练的重要一部分，参训者须复习每一堂信息，最好能加入复习小组，即便来不及亦须有每堂信息半小时的个人复习。周中有四个一小时的小组复习时段，周末/假日有一个一小时的复习时段。每位参训者会被分配到一个ID，用来分派考试的问题。
7. 所有参训者应为着整个训练期间预备好自己的三部分人。也要不住地祷告，使得所有参加的圣徒都能从本次训练中得到最大的益处。

病痛中享受神的同在—癌症手术见证：

「你的肿瘤太大，着床很深，伤及膀胱内壁肌肉层，必需切除膀胱。」医生说。

我并无晴天霹雳，唯忆起当年自己的岳母在儿女环侍下默默地截肢，我也当踏着前人的足迹往前。主啊，你要在肉身上补满患难的缺欠，就照着你的意思，不照着我的意思。不配之人竟蒙选上，哈利路亚荣耀归神！

在等候动手术的日子里，我常软弱失去信心，甚至害怕。我仍在主前祷告，不要叫我因失去主的同在，夺去我在主前的喜乐满足。「我的神，我的神，你为何离弃我？」这才是我真正的惧怕。哈利路亚，赞美神，祂的同在一直护庇着我。

如今手术完成出院了，两周多在病床上的日子平安地过去了。期间身虽疼痛，魂却安息。「但那全般恩典的神，就是那曾在基督耶稣里召你们进入祂永远荣耀的，等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，加强你们，给你们立定根基。」（彼前五10）阿们，主啊，我愿如鹰在你身边，且在香草山上不住祷告，愿你快来。

在基督里，诚心感谢弟兄姊妹们在主面前为小子不住地代祷。如今我出院了，主记念了众圣徒的祈求，也见证了耶稣基督之灵全备的供应，借着祂的身体终必叫我得救。哦！有弟兄处就有活路。

王治正弟兄，6/25 写于台北

耶利米书读经分享（分享三）：

今年夏天，和其他几位姊妹一起读了耶利米书和耶利米哀歌，我得到了许多的更新与光照。当我们一章一章地读下去时，我开始意识到并学习到三件事——我们有什么样的位神，祂是如何对付祂的子民与列国，以及耶利米是什么样的人。我特别珍赏耶利米是一个在对百姓及列国的感觉上与神是一的人。犹大和以色列的王背道转向偶像，然而神还是爱自己的子民，并希望他们回转向祂。这些章节中有许多次提到了“回转”一词。这个词告诉我，无论我们有多失败，转向其它事物，我们的神还是希望我们回转向祂。然而，神也是一个公义的神，在祂完全的义中，祂巴望我们能像祂一样。而祂的做法乃是借着安排外面的情形与环境来对付我们。

耶利米书三十一章33-34节说：“耶和華說，那些日子以後，我与以色列家所立的约，乃是这样：我要将我的律法放在他们里面，写在他们心上；我要作他们的神，他们要作我的子民。他们各人不再教导自己的邻舍和自己的弟兄，说，你该认识耶和華；因为他们从最小的到至大的，都必认识我，因为我要赦免他们的罪孽，不再记念他们的罪；这是耶和華说的。”感谢主，作为新约时代的信徒，在我们里头有祂的律。当我们每天持续地享受祂，并在祂里面长大，祂神圣的生命会在我们里面扩展并持续地将祂自己写在我们的内心版上。至终，我们不用别人的教导，却有祂的膏油在我们里面，我们将会认识神是我们的神，并被作成与祂一样并相配的子民。